І нұсқа
1. Жүгіруге 100 спотшы қатысты, бірінші қашықтықта 10 спортшы, ал екінші қашықтықта 30 спортшы жарыстан шығып қалды. Жарыста неше спортшы қалды?
А) 50           ә) 20                  б) 60          в) 90

2. 500 – (700 - 450)  өрнегінің мәні:
А) 500               ә) 250        б) 350               в) 200

3. 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910 сандарын кему ретімен жаз:


4. Салыстыр:
29 сағ * 1тәул. 5 сағ                  1т. 10кг * 1100 кг
3 тәул * 48 сағ + 24 сағ             15 м 5 дм * 15 км

5. Теңдеуді шеш:
Х + 25 = 45 + 5                      
A) 50          ә) 25                 б) 75           в) 55
Х – 8 = 87 – 80
А) 8           ә) 7         б) 15           в) 80

  6. Қабырғалары 5 см және  4 см тік төртбұрыштың периметрін тап:
А) Р = 9 см       ә) Р = 18 см              б) Р = 14 см           в) Р = 13 см  

7. Сан қатарын жалғастыр:
208, 218, 228, ...

8.Түрлендір:
4 жыл = ...      ай                                    2 мин = ...    сек
3 тәул. = ...     сағ                                  180 мин = ...   сағ
9. Тік бұрыш, доғал бұрыш, сүйір бұрыш сыз:







ІІ нұсқа
1. Бөшкеде 70 литр су бар, шелектегі судың одан 50 литрі кем, ал банкадағы судың шелектегіден 15 литрі кем. Банкада неше литр су бар?
А) 20 л           ә) 35 л          б) 5 л          в) 15 л
2. 830 – (900 - 400) 
А) 300         ә) 450       б) 830                 в) 330
3. 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920 сандарын кему ретімен жаз:


4. Салыстыр:
1 сағ 25 мин * 85 мин                       2 тәул. * 1 тәул. 24 сағ
5 м 8 дм * 9 м – 3 м                           5км 300 м * 598 м
5. Теңдеуді шеш:
Х + 15 = 75 + 20
А) 95      ә) 85        б) 80           в) 110

Х – 25 = 65 – 15
А) 45        ә) 50     б) 25           в) 75
6. Қабырғаларының ұзындықтары 5 см және 3 см болатын тік төртбұрыштың периметрін тап:
А) Р =  8 см    ә) Р = 16 см          б) Р =  11 см       В) Р = 13 см    
7. Сандар қатарын жалғастыр: 
309, 319, 329, ...

8.Түрлендір:
5 тәул. =  ...   сағ                          4 ғ = ... жыл
48 сағ  = ...    тәул.                        5 км =  ...   м
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